35 plastikowych
butelek wystarczy
do produkcji jedne]

bluzy polarowe.
Butelki plastikowe

wyrzucane

na smietnik moga

rozktadac sie nawet
1000 lat

PAPIER

Do produkcj
1 tony papileru
potrzeba 17
drzew albo 1,1
tony makulatu-
ry. Przetwarza-
|aC makulature
0SzCzedzamy
65% energii

@R\(& -

SZKED

Szkto mozna
nrzetwarzac
W nieskonczo-
noscC bez straty
na jakosci
materiatu

v

PSLOK

Recykling
sie optaca!l

Produkcja 1 kg
aluminium:

z rudy boksytu: 43 zt
z recyklingu: 2 zt

— PUNKT—

SELEKTYWNE) ZBIORKI
ODPADGW KOMUNALNYCH
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